
 
OR-03.0003.873.2025      

        Pan 

   Michał Ciechowski  

   Radny Miasta Krakowa  

 

 

Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie ul. Władysława Łokietka, przekazaną 

przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 19 września 2025 r., 

uprzejmie informuję.  

 

Ad 1. 

Wskazany w interpelacji fragment ul. Władysława Łokietka uwzględniony został  

w koncepcji opracowanej na podstawie umowy numer 264/U/ZDMK/2023 dotyczącej realizacji 

zadania pn. Opracowanie koncepcji dla budowy chodników wraz z infrastrukturą towarzyszącą  

w ramach zadania „Program Budowy Chodników” w wybranych lokalizacjach miasta Krakowa -  

część 3: ul. Władysława Łokietka – brakujące odcinki chodników wraz z podziałem na części dla 

przyszłych opracowań w zakresie dokumentacji projektowych. Zadanie zostało uwzględnione 

na liście rankingowej do Programu budowy chodników.  W przypadku zapewnienia finansowania 

w budżecie Miasta Krakowa dla wskazanego zadania, kolejnym etapem będzie opracowanie 

dokumentacji projektowej, a w dalszej perspektywie realizacja prac budowlanych. 

Nadmieniam, że przedmiotowy odcinek w części objęty jest umową nr 511/ZDMK/2020 

z dnia 28 maja 2020 r. o zastępstwo inwestycyjne realizacji inwestycji drogowej. Powyższa 

umowa przewidywała m.in. budowę fragmentu chodnika o szerokości minimum 2 m wraz  

z niezbędną infrastrukturą techniczną (w tym odwodnienie). Należy mieć jednak na uwadze, że 

realizacja tego rodzaju umów wiąże się z przystąpieniem przez inwestora do realizacji 

konkretnego zamierzenia inwestycyjnego. Jeżeli realizacja inwestycji niedrogowej stanie się 

faktem, umowa gwarantuje powstanie wcześniej lub w miarę równolegle inwestycji drogowej 

powiązanej z przedsięwzięciem inwestora. Aktualnie ww. umowa nie jest realizowana.  

 

Ad 2. 

Montaż wolnostojącej ławki na przystanku autobusowym „Jordanowska 01” przy  

ul. Władysława Łokietka został zlecony z terminem realizacji do końca września br. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat  

2. Zarząd Dróg Miasta Krakowa 

3. Zarząd Transportu Publicznego w Krakowie 

4. Biuletyn Informacji Publicznej  

5. aa 
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